

寻找真爱家庭

山东省妇女联合会 齐鲁晚报
联合主办
齐鲁晚报网 www.qjwb.com.cn 热线电话: 96706



别克高档时尚生活座驾 君威
全程赞助

伺候瘫痪公公 照顾聋哑叔公

即墨农村妇女王秀芹好人品赢得乡邻称赞

34年,她像照顾自己的公公一样细心照料聋哑的二叔公;给婆婆治病,她拿出了家里所有的积蓄;帮助小叔子盖房娶妻,伺候瘫痪公公直到离开人世。她就是即墨市店集中心社区店东屯村59岁的普通妇女王秀芹。

本报记者 宋祖锋



王秀芹一家在摘花生。 本报记者 宋祖锋 摄

1 挑起重担 照料二叔公

9月16日,记者来到即墨市店集中心社区店东屯村王秀芹家,王秀芹正在摘花生。王秀芹的穿着看不出和其他农家妇女有什么不同,可是就在这位普通的农家妇女身上发生了许多感人故事。

1980年,25岁的王秀芹和本村的王希勤结婚。“当时他家在村里穷得都出了名,连结婚的新房都没有,没人愿意嫁给他。”回忆当年,王秀芹告诉记者,王

希勤当过兵,人又比较老实能吃苦耐劳,她认定以后只要两人勤劳,日子会一天天好起来,所以她毅然嫁给了王希勤。王秀芹的二叔公是一个先天性聋哑残疾人,智力也比正常人低,生活需要人照顾。自从王秀芹进了家门,就像伺候公公一样挑起伺候二叔公的重担。

婚后没几年,王秀芹和丈夫辛勤苦干,盖起了新房,可是就当

日子像王秀芹想象的那样越来越好时,1987年,婆婆生病住院。王秀芹不但拿出了家里的所有积蓄,还到处借钱给婆婆治病。“1992年婆婆离世,前前后后住了四次院,也记不清到底花了多少钱。”王秀芹说,给婆婆治病欠下了不少外债,她只好在家养了三头猪,养了一年,三头猪卖了2400块钱,“但是还差200块钱没还清外债”。

2 帮小叔子 盖房娶媳妇

过了几年,小叔子到了结婚年龄,可是小叔子人不但长得矮,家里穷也是出了名的,十里八乡的没有哪个人家肯将自己的女儿嫁给他。王秀芹和丈夫帮助小叔子盖起了大瓦房,帮小叔子从外地娶回了一个媳妇。小叔子结婚后两口子就到

城里打工去了,有了小孩也无暇照顾,只好把小孩交给王秀芹。“当时家里太穷,但是宁肯亏待自己的孩子也不能亏待侄女,有好吃的我都先给侄女吃。”王秀芹说,那时儿子正上初中,别人家的孩子中午都花两块钱在学校里买饭吃,她每

顿只给儿子带一个凉馒头当午饭,孩子怕其他同学耻笑,吃饭时总是偷偷地在角落里啃凉馒头。“有一次,班上的一个同学给了我儿子一个包子,回家后儿子对我说:妈妈,包子太好吃了,你能不能给我买个吃?”听到儿子的话,王秀芹潸然泪下。

3 人品好 引来儿媳妇

2004年10月,王希勤出了车祸不幸离开人世,家里的重担全部落到49岁的王秀芹身上。“不但要耕种十几亩地,还要照顾公公跟二叔公。”她没白没黑地干活,已经22岁的儿子知道母亲的辛苦,每次打电话都劝母亲找一个老伴。王秀芹对于另一半的唯

一要求是,要接受她照料二叔公一辈子,不能抛弃二叔公。许多人知道后都打起了退堂鼓,可是有一个人却为之感动。2005年,王秀芹和50岁的王云启组建了一个新的家庭。

儿子到了结婚的年龄,可是别人家一打听王秀芹的情况

就纷纷摇头。直到儿子30岁那年,媒人介绍了邻村一户人家的姑娘。当这户人家的老人听说了王秀芹家的情况后,当即对女儿说:“孩子,那户人家既然能伺候一个叔公这么多年,人品一定错不了。”就这样儿子的终身大事也圆满了。

4 苦日子 已经过去了

2010年,王秀芹的公公因为疾病复发,失去了自理能力瘫痪在床。王秀芹每天为公公端屎端尿、洗脸喂饭。为了让公公吃好喝好,穿得干净,她每天三顿都做可口的热饭热菜,一勺一勺地喂到公公嘴里。第二年9月,公公离开了人世。

王秀芹的二叔公今年78岁,王秀芹34年如一日细心照料,平时有什么好吃的总是先给二叔

公,给二叔公洗衣服、换洗被褥成了家常便饭。在王秀芹的精心照料下,二叔公身体好转,时不时还能干点家务活。

“以前条件困难的时候,儿子看见街上卖苹果的就嘟囔着要吃,但没有钱买。”王秀芹声音有些哽咽,眼泪涌出来。王秀芹说,要强的她不愿让别的人家知道她家穷,出去借钱时就对人家故意说家里的钱让孩子他爸拿

走了,能不能先借一块五毛钱。别人家都知道她家穷,一连借了几家都没人肯借,最后还是住在她家屋后的一位大娘从包着的手绢中拿出一块五毛钱借给了她。如今,王秀芹抽空就会给那位大娘挑几担水、送点柴火。

“以后要过好日子。”王秀芹感慨,过去的苦日子已经都过去了,比起过去,如今的生活她很知足。

潍坊创业大学 首批学员上课

本报潍坊9月23日讯(记者 段婷婷 张浩) 23日,位于滨海科技创新园区的潍坊创业大学正式开课,首届2000名学员将分四个批次进行专业培训。首批230名学员已入住并开始创业提升培训。

潍坊创业大学是潍坊市政府主导成立的专门从事创业教育培训和创业服务指导的学校,着力打造全市创业者、中小企业经营管理者和技术人才学习交流的平台,作为一所独立的创业大学,在全省是第一家,在全国也处于前列。

今年9月份潍坊创业大学正式投入使用,由北京大学、清华大学、中国人民大学、浙江大学等著名大学的专家、教授及部分创业实战经验丰富的专业人士授课。

据介绍,参加潍坊创业大学首届培训的2000名小微企业家,是从全市开业五年之内、发展前景良好、具有社会责任感的小微企业中选拔出来的优秀企业家。本次培训将分四个批次进行,目前,首批230名小微企业家已开始创业提升培训。

乡镇邮政局所 我省实现全覆盖

本报菏泽9月23日讯(记者 李虎) 9月23日上午,菏泽市郓城县随官屯镇、曹县件楼乡、成武县张楼乡三处空白乡镇邮政局所正式开办信件、印刷品、包裹寄递以及邮政汇兑等全部法定邮政业务,标志着我省在全国率先完成空白乡镇邮政局所补建工作,实现了邮政网点100%覆盖。

今年5月,淄博市高青常家镇、德州市夏津县田庄乡、南城县、乐陵市寨头堡乡、陵县丁庄乡和济宁市微山县西平乡6处空白乡镇邮政局所开业运营。

8月30日,郓城县双桥乡、水堡乡、唐庙乡3处空白乡镇邮政局所正式营业。9月9日,鄄城县凤凰乡、曹县王集镇、郑庄乡、朱洪庙乡和巨野县陶庙镇5处空白乡镇邮政局所正式营业。9月23日,郓城县随官屯镇、曹县件楼乡和成武县张楼乡3处空白乡镇邮政局所开业,标志着我省从此摘掉“空白”的帽子。

庆祝国庆 济南周围血管病医院为民送健康

免专家挂号费、会诊费 静脉曲张激光手术费全免(单腿1700、双腿3400)

活动时间:10月1日—10月7日

关爱双腿健康 远离静脉曲张

静脉曲张是周围血管病的一种,顾名思义,静脉曲张就是指静脉变成曲和张,我们知道,静脉本来是直的,由于下肢静脉回流受阻,腔内压力增高,使浅静脉变成弯弯曲曲,蜿蜒扩张,像蚯蚓一样盘曲在肢体的皮肤下,这种病理形态的改变就叫静脉曲张。

美国EVLV激光微创手术 静脉曲张患者的福音

美国EVLV激光治疗下肢静脉曲张是近年来国际上使用较多的治疗静脉曲张先进微创治疗方法,该技术由美国在1999年率先应用与临床,美国EVLV纳米激光微创治疗体系通过了美国FDA、欧盟CE、中国SDA认证,被认证为21世纪治疗下肢静脉曲张的官方激光治疗方法。

美国EVLV纳米激光微创治疗体系通过激光光纤在静脉腔内输送一定波长的激光产生“热剥离作用”,导致内皮细胞和静脉壁损伤,继而形成纤维化而使血管腔粘连、闭合,从而治愈曲张静脉。

